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a. Timo a fait monter chacun de ses chats sur la balance.
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) metre décimétre centumetre millimétre T T iy
e gramme déa'jrmm& centigramme uu'[&'ﬂmmm /cdoiwtr = hectvjm’:t”rm %’aﬂm gramme E ‘
- division par 10 divisi 100 divisi 1000 . L4 e métre .
g 70 Lt : zoowm[w : wabamw 2 7 mﬁ)' ﬁfﬂ 1
TS . R g illis ; wille fois cent fous L5 {
c U oo (epte | lemowepery I diereprn 1) X 7000 X 100 10 1
_ &
- @) Compléte les phrases comme dans I'exemple. A
[+ 1] o : : . 0 Compléte les phrases comme dans |'exemple i
» Exemple : le millimétre est /1 000 fois plus petrt/ que le métre. P‘ ple.
tn » Exemple : le kilométre est [ 1 000 fois plus grand / que le métre. 4
- i inIITEaMIME BRE . . oo v oo wonee v s 35 000 9 6 e B g 8 que le gramme. _ t
= Le kilogramme est .. ... que le gramme. g
[+¥] i CORTREAMIME BEL, . o v e e 8 ¥ 57500 & 3 5o H 8 & 1658 8 8 & W4 5 6 5 sewnm s que le gramme. £
= ‘ L'hectogramme est . ... ... que le gramme. T
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@ Compléte les égalités. ; D2 ; ,‘ . G e
Pour t'aider, tu peux utiliser le tableau “’"té’ WP&“W ‘ @ .Comple-te les égalités. ;
en écrivant au crayon a papier. b Sous-msespas l POUf t'aider, tu peux utiliser le tableau Unités plus grandes Unité
g dg ¢ mg g en écrivant au crayon a papier. Multiples principale
TS v s o N - mg e o T Tetie
Ilm=....... dam 8km=....... m 4 hg a4 J
- T T—— mm Sdm=...... cm ey e ki hum, dawm, w
I Tdag=........ B DY¥=.cueius kg
Tg=...... cg dem=...... mm 1w = 100 cm; Tem = 10w} ke e 4
ﬁ g=....... g Thg=cinvan g
\ 1dme =10 om. 1k = 1000 m;
© Résous les problémes suivants. N\ Tw dois le sapoir par cewr Iff . - o
' NC b . © Résous les problémes suivants. Tk = 10009; 1t = 1000 kg.
; % Tw dots le savolr par coeur !

| . a. Une balle de tennis pése 12 fois plus lourd qu'une balle
| de ping-pong, qui pése 3 grammes.
| © Combien pése une balle de tennis ?

Masses Mounil Mouna Nini
(poids) 1500 g 1600 g 1400 g

, , ) . « A eux trois, ils pésent moins lourd que mon chien Omex ! »
b. Aline mesure 1 m 62 cm. Pour se déguiser, elle se coiffe . [ Ef"t”mzi‘é’tz dit Justine. Son chien pése 4 kg. W
; . ; « Co _
. d'un chapeau de fée qui mesure 38 cm. ( © A-t-elle raison ? Justifie ta réponse. K @
© Combien mesure-t-elle avec le chapeau posé sur sa téte ? N

...........................................................

b. A marché, M™ Félix a acheté 2 kg de poires et 3 kg de pommes. Sur le chemin
du retour, elle croque une poire de 100 g et une pomme de 150 g.

€. Dans son jardin, Monsieur Couptou a étété tous ses arbres de 50 cm.
© Quel est le poids de son sac lorsqu'elle arrive chez elle ?

| || © Quelle est leur nouvelle hauteur ?

Thuya Laurier Noisetier

; ' Ancienne hauteur 4m 3m50cm 2m70cm

| I Nouvelle hauteur
\
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